
Obchodné meno výrobcu – zakladateľa skupiny zdieľania (fyzická osoba – nepodnikateľ uvedie meno a priezvisko)

Sídlo (sídlo podnikania, fyzická osoba uvedie adresu bydliska)		  IČO (fyzická osoba nepodnikateľ uvedie 
				    dátum narodenia)

(ďalej ako „Splnomocniteľ“)
týmto v zmysle ustanovení § 31 zákona č. 40/1964 Zb. Občiansky zákonník v znení neskorších predpisov 

splnomocňuje

spoločnosť Energetika Slovensko, a.s., Čulenova 6, 811 09 Bratislava, IČO: 44 43 767
(ďalej ako „Splnomocnenec“)

aby zastupoval Splnomocniteľa voči spoločnosti OKTE, a. s., so sídlom Mlynské Nivy 48, 821 09 Bratislava, 
IČO: 45 687 862, (ďalej len „OKTE“), na základe zákona č. 251/2021 Z.z. o energetika a na základe Prevádzkového 
poriadku spoločnosti OKTE, a.s., v nasledujúcich úkonoch: 
•	 Správa účtu v EDC;
•	 Podanie žiadosti o uzatvorenie zmluvy o poskytovaní údajov v IS OKTE;
•	 Podpísanie a uzatvorenie zmluvy o poskytovaní údajov v rámci IS OKTE;
•	 Podávanie žiadostí na zmenu údajov v zmluve o poskytovaní údajov v rámci IS OKTE;
•	 Podpisovanie žiadostí o založenie / zmenu používateľského účtu v IS OKTE.
•	 Založenie a  správa skupiny zdieľania a  pri všetkých činnostiach a  úkonoch, ktorých vykonanie je zo strany 

Splnomocniteľa nevyhnutné na priradenie odberných a odovzdávacích miest Splnomocniteľa (a tých odberných 
a odovzdávacích miest, pre ktoré má Splnomocniteľ splnomocnenie) ku skupine zdieľania.

Splnomocnenec nie je oprávnený zaväzovať Splnomocniteľa inak ako vykonaním úkonov uvedených v  tomto 
plnomocenstve. Toto Plnomocenstvo sa riadi slovenským právnym poriadkom a  udeľuje sa na dobu neurčitú 
s  tým, že v prípade zániku zmluvy, na ktorej vytvorenie a administráciu bolo toto plnomocenstvo udelené, toto 
plnomocenstvo zaniká v  celom rozsahu. Splnomocniteľ je oprávnený odvolať toto plnomocenstvo písomným 
oznámením doručeným na adresu OKTE, pričom vzor odvolania je dostupný na webovom sídle https://okte.sk/sk/
edc/formulare/.

Miesto	 Dátum	 Meno, priezvisko*)	 Podpis***)

		  Funkcia**)

Svojim podpisom ako Splnomocnenec potvrdzujem, že udelené plnomocenstvo prijímam v  plnom rozsahu 
a zaväzujem sa, že neprekročím právomoci, ktoré mi z neho vyplývajú.

V Košiciach dňa	      Splnomocnenec

*)	 ak je Splnomocniteľom: právnická osoba – uveďte meno a priezvisko osoby oprávnenej konať podľa príslušného registra (OR SR a pod.); 
fyzická osoba – uveďte meno a priezvisko zakladateľa skupiny zdieľania – výrobcu a vlastníka zdroja

**)	 ak je Splnomocniteľom: právnická osoba – uveďte funkciu osoby oprávnený konať podľa príslušného registra (OR SR a pod.);  
fyzická osoba – uveďte: „vlastník zdroja – výrobca“

***)	 ak je Splnomocniteľom: právnická osoba – podpis osoby oprávnenej konať podľa príslušného registra (OR SR a pod.);  
fyzická osoba – podpis výrobcu a zakladateľa skupiny zdieľania
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Tip: Tlačivo je vyplňovateľné. Pre lepšiu čitateľnosť ho môžete vyplniť v počítači. Potom dokument vytlačiť a fyzicky podpísať na určenom mieste.

Zapísaná v obchodnom registri Mestského súdu Bratislava III, 
oddiel: Sa, vložka č.: 7830/B  
IČO 44 43 767, DIČ: 2022730457, IČ DPH: 2022730457
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